

ДВУХНЕДЕЛЬНЫЕ ГАСТРОЛИ

22 октября на сцене Читинского областного драматического театра поднимется занавес нового, 37-го театрального сезона. Этому событию в культурной жизни города предшествует нынче двухнедельная гастрольная поездка коллектива по области.

Сейчас театральные вагоны стоят на станции Могоща. Гастроли открылись здесь драмой М. Лермонтова «Маскарад». На афише перед клубом железнодорожников — еще пять названий для взрослых зрителей и две сказки для детей.

Гастроли проходят под знаком встречи со строителями Байкало-Амурской магистрали. В район стройки отправилась на вертолете группа участников спектакля «Старомодная комедия» по пьесе А. Арбузова. Они побывают в Чаре, Тупике и Усуглях.

Еще один гастрольный маршрут проходит через железнодорожные станции Амазар, Зилово, Сбега, Чернышевск-Забайкальский, где взрослые увидят комедию М. Рощина «Муж и жена снимают комнату», а юные зрители — сказку «Жила-была Сыроежка».

Приготовлен сюрприз и для подшефного Сретенского района. Театр покажет его жителям комедию К. Гольдони «Венецианские близнецы». Дети познакомятся со сказочной «Маленькой феей».

Сезон на стационаре в Чите откроется спектаклем по пьесе М. Горького «Егор Булычев и другие».

В. ФИЛИПОВА,
заведующая литературной
частью театра.

«ЗАБАЙКАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ»

12 ОКТ 1976